

Аналитика площадки учителей русского языка, музыки, иностранного языка

29 октября 2016 г. в рамках межрегиональной научно-практической конференции «Итоги и перспективы введения ФГОС общего образования: модернизация технологий и содержания обучения» представлены мастер-классы учителей-победителей регионального конкурса «Современный урок в условиях ФГОС», инновационный опыт ведущих учителей русского языка, музыки, иностранного языка.



В работе презентационной площадки приняли участие 35 педагогов Забайкальского края.

В ходе мастер-классов и презентаций инновационного опыта учителям удалось представить наиболее результативные элементы собственной системы работы, заинтересовать методическими приемами.

Представленные 3 мастер-класса отмечены высоким уровнем профессионализма учителей, новизной, практической направленностью. Актуальной явилось применение таких современных образовательных технологий как системно-деятельностный подход и эвристическая ситуация на уроках русского языка и литературы, турнир способности на уроках китайского языка. Кроме этого в рамках мастер-класса учителям удалось вовлечь слушателей в активную деятельность, получить образовательный продукт.

Так, мастер-класс Жамбаловой Э.Ч. (МБОУ «Агинская окружная гимназия-интернат») посвящен сценированию образовательного события «Турнира способности по китайскому языку», оцениванию метапредметных результатов.

Попова М.Г. (МБОУ СОШ№11 г. Чита) поделилась опытом структурирования содержания образования, реализацией системно-деятельностного подхода в преподавании русского языка и литературы.

Шведова Ж.М. (МБОУ Дульдургинская СОШ) представила систему работы, применяемой при организации эвристической образовательной ситуации в достижении метапредметных результатов на уроках русского языка и литературы.

По результатам экспресс-опроса участники презентационной площадки отмечают высокую заинтересованность, новизну содержания, полученный новый опыт, удовлетворение от общения с мастерами-профессионалами. Многие отмечают, что расширили методическую базу, по-новому оценили и осмыслили свою педагогическую деятельность.

Рекомендации работы площадки: использовать инновационные технологии в своей практике, активизировать взаимодействие, диссеминировать лучший инновационный опыт учителей, сформировать в технологический пакет.

Халзакова Л.А., старший преподаватель Агинского ИПК